

近日的高考，在考生们奋力冲刺的日子里，圈中不少明星通过微博为考生送上祝福；还有不少明星讲述自己当年高考遭遇的各种趣事和囧事；另一些明星则晒出自己的经验之谈。

明星高考囧事多：李冰冰英语27分



竟然考入了中戏。

孙红雷因为太胖而落选

著名男星孙红雷，当年考中央戏剧学院时是个小胖子，系主任一看就皱眉说：“哎呀，回去吧，太胖了。”孙红雷很执着，老师问：“你知道姜文、王志文吗？你觉得你和他们比，长相怎么样？”孙红雷愣了愣，说：“那我还是比他们好看。”但最终他因为体重被拒之门外。好在孙红雷没有放弃，硬是回去减了将近40斤，最终通过了高考。

李冰冰英语只考了27分

据悉，李冰冰的成绩是：英语27分、政治33分、专业一87分、专业二67分，总分214分。不过，李冰冰当了演员之后苦学英语，进军国际市场，现在她已经能用英文自如地和外国人交流了。

章子怡在考场上忘词

在考中戏的初试中，章子怡朗诵诗，背到一半后面全忘了，还是一位男老师帮她背完，她还说“谢谢老师帮我把背完了”。

杨幂唱歌跑调也拿了第一

高考前夕，身为童星的杨幂奔波于电视剧组之间，没有太多时间准备，只学了一段西班牙舞，一首南泥湾她就大胆地上了考场，杨幂笑称自己没学过声乐，考试的时候就是用嗓子使劲喊，还被老师说跑调。在如此仓促的情况下，杨幂竟还是以总分第一的成绩被北京电影学院表演系录取。

巩俐因牙齿不整齐老考不上

当年巩俐是被中央戏剧学院破格录取的，原因是她的文化课成绩没有达到录取分数线。据说，巩俐报考艺术院校曾屡败屡战，主要因为她长着一口不整齐的牙。事隔多年，当年招考巩俐的梁伯龙还记得自己把巩俐叫到面前说：“你张嘴让我看看你的牙”。当时巩俐非常不好意思，梁老师说，不要紧的，牙是可以矫正的。

徐静蕾：考化妆专业失败

著名导演徐静蕾最初高考时报的并不是导演系。她曾说：“7岁的我骑着自行车穿梭于偌大的北京城去学画，一心要考中戏的舞美系和工艺美院，却名落孙山；当年报考中央戏剧学院舞美系化妆专业时，我愣是被拒之门外。没想到出来的时候遇上一位导演，误认为我是表演系的学生，我猛然动了上北京电影学院的念头。”

姚晨：跪拜“大仙”历史老师



赵薇丢准考证急得直哭

赵薇当年考北京电影学院，考试前把准考证丢了，负责考试的崔老师一听：“连准考证都能弄丢了的考生，怎么能参加考试？让她回去吧。”然而，在考场轮换考生的间隙，崔老师在楼道内休息，见到赵薇正坐在表演系考场外的楼道边哭泣。那双水汪汪的大眼睛顿时打动了崔老师。在崔老师的一再恳求下，办公室负责人才同意为赵薇补办准考证。据称，赵薇高考成绩还是不错的。

范冰冰：车祸错过高考

和王志文一样，高考前，范冰冰也遭遇了车祸，在医院里躺了3个月，因此错过会考和高考。就在纠结留级还是弃学的时候，她得知上海的谢晋表演艺术学校正在招生。也正是通过这扇特殊的门的历练，她成为今日娱乐圈响当当的“范”。

李亚鹏啥都不会也来考试

李亚鹏报考中戏的经历，在中戏招生史上算得上一个笑话。初试是才艺表演。老师让唱歌，他说不会；演个小品，不会；给讲个故事，也不会！老师问他干什么的，李亚鹏老实地说是陪朋友考试的。老师说：“你太无视考场纪律！”李亚鹏赶紧开始唱《恋曲1990》，唱到一半却忘了词。没想到最后他却通过了。复试时，老师问他懂不懂五线谱，李亚鹏爽快地说：“会！”老师坐到钢琴前准备为他伴奏，李亚鹏赶紧改口：“算了，我还是清唱吧。”可能是他的率性让老师觉得很特别，

姚晨马上就要当妈了，说起关于高考的记忆，她表示印象最深的是一位历史老师。她在微博上如此描述了这位名唤“大仙”的老师：“他讲课生动有趣，我们特爱听。但他讲课兴奋了就要喝酒，喝完就爱吹牛，唾沫飞溅地吹自己是半仙，掐指一算就能猜中题目。当然，我们谁也没把酒话当真。等到考试的那一刻，我就震惊了，三道大题，他竟猜中两道！当时就想冲他家方向跪拜，高喊一声：‘大仙’显灵啦！”

陶红：剃眉苦攻读

学舞蹈出身的陶红，自知文化课的功底相对较弱。为了督促自己埋头苦学、闯过高考这道关，复习期间她一狠心，竟然把自己的眉毛给剃光了！“女孩不都爱美吗？我把眉毛剃了，还怎么出门啊？只有在家用功读书了呗。”

宋丹丹：因初恋落榜

宋丹丹透露，自己19岁高考时遭遇初恋，因为分心落榜。现在回想起来，宋丹丹称是第一眼就爱上他了，“因为他长得比我们班任何一个同学都高大一圈儿。从那一眼开始，我的学习一落千丈，从班里的前5名，一直到高考落榜。”

周冬雨：酒店里闭关复习熬通宵

成为《山楂树之恋》女主角时，周冬雨还没有毕业。电影的拍摄影响了她备战高考，好在经纪公司一早就重金为她聘请了辅导老师。面试通过后，周冬雨从4月份开始便待在河北老家，在一家酒店里闭关复习，经常学习到晚上12点，甚至到次日清晨6点。她的辅导老师曾说：“虽然声名在外，压力很大，但她没有急躁，也没恐慌，是在一种稳定的心态下来应考的。”

汤唯：落榜后当了3年复读生

大器晚成似乎是汤唯注定的命运。1997年汤唯高考落榜，身为艺术家的父母让她进了职业模特队，但提醒她：“要想真正在演艺圈有前途，还得有文化。在考上大学之前，不准谈恋爱！”在职业模特队，每天训练、表演完毕，别的女孩忙于恋爱、逛街，汤唯却捧起了书本。经过3年不懈努力，汤唯终于考入中央戏剧学院导演系。

王小丫：高考数学仅考20分

央视主持人王小丫当年由于偏科严重(文科好，理科差)，参加了两次高考都没有过关，数学成绩更是只有20分。王小丫的妈妈没有气馁，找了不少数学老师给她辅导，虽然最终小丫没有考名牌大学，当凭借后天的努力，她一样成为央视主持人中的佼佼者。

(据《金陵晚报》《深圳晚报》)

明星高考往事 明星状元榜单



柴璐——全国专业成绩最高分

柴璐，1977年出生，西安人。17岁，柴璐参加北京广播学院的面试，第一次知道自己先天斜颈。于是，她做出此生第一个冒险选择：为坚持梦想“埋单”——进行外科手术纠正了斜颈，并用一年的时间重新准备高考。18岁，柴璐以全国专业最高分90分的成绩考入当时的北京广播学院播音系。柴璐现担任央视中文国际频道《海峡两岸》、央视新闻频道改版后的《新闻30分》、《法治在线》、《国际时讯》栏目主播。

芮成钢——合肥市文科状元

1977年出生的芮成钢，1995年成为合肥市文科高考状元，入读外交学院国际经济专业，并成为最年轻的耶鲁访问学者。芮成钢曾主持过中央电视台英语国际频道《财经中国》、《中国投资指南》、《英语新闻》、《环球瞭望》、《财经新闻》等栏目。2007年1月，芮成钢在博客上写的《请星巴克从故宫里出去》一夜之间夺得50万点击率，其所提建议成为两会议案内容，最终星巴克不得不搬离故宫。不过去年一次海外采访中，芮成钢因提问时抢问并自称“代表亚洲”，遭到网友戏谑。

秦方——重庆文科综合第一名

出生于1981年的秦方在18岁时，以重庆高考文科综合成绩第一名考入北京广播学院播音系。1999年，重庆首届美少女大赛上，秦方一举进入三甲；上大学后她又参加了新丝路模特大赛，成为重庆赛区的冠军、全国十佳；2000年中国网络小姐的评选，获北京赛区的第六；2003年，秦方毕业那年央视正好开播新闻频道，通过两次面试后，秦方被录取，先后在《文化报道》、晚间10点《整点新闻》、午夜播报、国际时讯、天气资讯等节目担任主播。

(据《羊城晚报》)